
 

 
 

AHOGY MEGÍGÉRTEM, VÁLTOZATOS PROGRAMOKKAL VÁR BENNETEKET A KÖNYVTÁR AZ 

IDEI TANÉVBEN! 

ELSŐ KÖZÖS PROGRAMUNK  A NEMZETI SÍRKERTÜNKBEN NYUGVÓ HÍRESSÉGEINK 

SÍREMLÉKEINEK MEGTEKINTÉSE EGY RENDHAGYÓ IRODALOM, TÖRTÉNELEM ÉS RAJZ ÓRA 

KERETÉBEN. NO MEG EGY KIS KÖNYVTÁR IS LESZ. 

2018. október  11-én, csütörtökön  vezetett látogatáson veszünk részt  a Nemzeti Sírkertben, a Fiúmei úton.   

A séta során megtekintjük a ’48-as hősök és az 1956. októberi  forradalom áldozatainak emlékhelyeit is, ezzel is 

csatlakozva az ünnepi napok iskolai eseményeihez.  Ezen kívül a művészparcella sírjai között sétálunk, különös 

tekintettel a tanult írókra, költőkre, művészekre: Vörösmarty, Arany, Petőfi család, Jókai, Ady, Léda, Kisfaludy Károly, 

Blaha Lujza, Jászai Mari, Lechner Ödön, Lotz Károly, Erkel, Egressy Béni, Munkácsy, Csontváry, Ybl Miklós, Vajda János 

(már a Művészparcellában), lehet Mikszáth (szegényt valahogy mindig kikerüljük...), 20. század (ez már szintén a 

Művészparcella "vidéke"): József Attila, Babits, Móricz, Szabó Lőrinc, Krúdy, Kosztolányi, Radnóti, Karinthy, Faludy, 

Heltai Jenő, Mándy Iván, sőt Juhász Ferenc és Kertész Imre(!) Van egy "ál-Petőfi" sír is….Éppen ezért a látogatás 

során mi is aktív résztvevők leszünk, hiszen minden tanuló és tanár  felkészül egy-egy híres magyar életéhez vagy 

alkotásához fűződő érdekességből. max. 10 mondatban. 

7-12. osztályos tanulókat várok, osztályonként 1-2 főt. 

Jelentkezni 2018. október 8-9-én a könyvtári nyitvatartás  ideje alatt lehet személyesen a kiválasztott művész 

nevének bediktálásával. (Szendrey Júlia foglalt már!) 

Indulás az aulából: 2018. október 11-én, 12:30-kor. A sétát Szilágyi Rita vezeti 13:30-tól kezdődően. Kb. 15:30-kor 

végzünk. A program ingyenes, a tömegközlekedés költségeiről mindenki maga gondoskodik. (min. 2 db jegy!!!) 

Az érdeklődő tanulók szüleinek hivatalos üzenetet küldök. 

Várlak Benneteket, bízom benne, hogy tartalmas, egészséges és érdekes programunk lesz. 

Üdvözlettel: Andrea néni 

 
AKTÍV KÖNYVTÁR – NYITOTT KÖNYVTÁRAJTÓK!!! 

 


